

SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT  
Képviselő-testületének

- a.) jegyzőkönyve,
- b.) napirendek:
- c.) rendeletek:
- d.) határozatai:

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. július 8. napján 17<sup>00</sup> órai kezdettel a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 4.) megtartott közmeghallgatásán

Jelen vannak: ülés elején 8 fő  
ülés végén 8 fő

Dr. Faragó Péter	polgármester
Deák László	képviselő, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke
Kamasinszki János	képviselő
Kovács Mihály	képviselő
Molnár Krisztina	képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke
Nagy Imre	képviselő
Pálkovács Viktória	képviselő
Pasiczki Csaba Pál	képviselő, alpolgármester

**Az ülés teljes időtartamáról távol:**

Bárdos Tamás	képviselő
Geregúr József	képviselő, Szociális, Kulturális, Sport és Köznevelési Bizottság elnöke
Kelemen Sándor	képviselő
Kocsi Tibor	képviselő

Az ülés törvényességi felügyeletét **Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző** látta el.

**Tanácskozási joggal részt vett a közmeghallgatáson:**

dr. Vámos Zsuzsanna Éva aljegyző  
Kertészné Tátrai Zsuzsanna pénzügyi és vagyongazdálkodási mb. osztályvezető  
dr. Gramantik Georgina igazgatási osztályvezető  
Intézményvezetők, és 3 érdeklődő polgár

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent sajószentpéteri polgárokat, képviselőket, hivatali osztályvezetőket és intézményvezetőket.

Megállapította, hogy a jelenlévő képviselők száma 8 fő, hiányzik Bárdos Tamás, Geregúr József, Kelemen Sándor és Kocsi Tibor, a testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitotta.

Elmondta, hogy a mai ülés napirendje közmeghallgatás, ezen napirend keretében a lakosok tehetnek fel kérdéseket, illetve véleményt nyilváníthatnak.

Polgármester úr először ismertette a Sajószentpéter Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2017. (V.2.) önkormányzati rendelet közmeghallgatásra vonatkozó rendelkezését:

„32. §

(2) A közmeghallgatáson résztvevő helyi lakosok felszólalásának tárgya közérdekű kérdés vagy javaslat lehet. Egyedi, valamint hatósági ügyben az ülés elnöke nem adhat szót. Felszólalásra személyenként kétszer van lehetőség, de azok együttes időtartama a 10 percet nem haladhatja meg.

(3) Az ülésen elhangzott közérdekű kérdésekre lehetőleg azonnal kell válaszolni. Amennyiben az azonnali válaszadásra nincs lehetőség a képviselő-testület kijelöli azt a bizottságot vagy személyt, amely vagy aki az elhangzott felszólalások tartalmát megvizsgálja és annak eredményéről a képviselő-testületet és a kérdezőt tájékoztatja.”

Ezt követően Polgármester úr átadta a szót a lakosoknak.

**Kamasinszki Csaba:** Nagyobb esőzések idején fényképeket készítettem a Péch Antal úti vízelvezető árkokról, amit eljuttattam Polgármester úrnak is. A vízelvezető árok nem vezeti el a csapadékvizet, ami annak köszönhető, hogy a garázsok előtt végzett munkálatok idején nem tettek le csövet az árokba, csak teleszórták sóderrel. Ígéretet kaptam arra, hogy ez kijavításra kerül. Kamasinszki János képviselő úr tájékoztatása szerint, amennyiben van pályázati lehetőség, annak keretében érdemes a javításokat elvégezni.

Amennyiben ezeknek a javításoknak az elvégzésére nincs lehetőség, akkor az áteresznek legalább egy cső elhelyezését kérem, ami elvezeti a vizet, mert a nagyobb esőzéskor a lakásomba nem tudok bemenni.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Műszaki szempontból ki kell vizsgálni, a választ 15 napon belül írásban megküldjük.

**Andó Katalin:** Deák László képviselő úrnak tennék fel néhány kérdést. Mikor óhajtanak normális körülményeket teremteni a Semmelweis úton és a Kossuth L. út 183. szám alatti ház mögött a szemét, a gaz szempontjából, ugyanis a gaz már derékig ér? A Semmelweis úti járdák nagyon balesetveszélyesek. A kockakövek kiállnak, nem egyenletesek a járdák. A térdemet néhányszor már érte baleset emiatt, legközelebb feljelentést teszek. A képviselő úr nem arra jár a kerékpárral, hanem a főúton, mindig azon a területen közlekedik, ahol nincs gond.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Kérem, ne a képviselő urat minősítse, hanem kérdéseket kell feltenni, és arra választ fogunk adni.

**Andó Katalin:** A kérdésem, hogy az előzőekben elhangzott problémák mikor oldódnak meg.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** A fű és a gaz vágása folyamatos feladat, nagy területen kell elvégezni. A járdával felvetett problémára írásban fogunk válaszolni.

**Bertáné Eszlári Zsuzsanna:** A tavalyi közmeghallgatáson is elhangzott ez a kérdés, és azóta sem történt változás a Madách utca és az István király utcai járdával kapcsolatosan. Az Erőmű út borzasztó. Természetesen tudom, hogy a 26-os főút forgalma miatt az autósok szeretik ezt az „egérutat” használni, de 50-70 km/h sebességgel közlekednek, ami balesetveszélyes. Kérdésem, az István király utcai lakosok mikor számíthatnak arra, hogy lesz járda. A másik kérdésem, hogy lehet-e sebességkorlátozó táblát kihelyezni az Erőmű útra vonatkozóan. Amennyiben nincs keret a járda javítására, úgy gondolom, vagyunk néhányan, akik finanszíroznánk a házunk előtti útszakaszt. Ebben az esetben mentesülhetnénk a kommunális adó befizetése alól? Tehát én adok valamit a városnak és a város elengedi nekem az adót.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** A 30 km/h sebességkorlátozó tábla kihelyezésének semmi akadályja nincs, ami rövid időn belül megoldható. 2022-ben lehetőség lesz a kommunális adóbevételekből a járdát felújítani, ha a képviselő-testület erről döntést hoz.

**Andó Katalin:** A Láng Pizzériánál, ahol a kozmetika és a dohánybolt van, egy behajtani tilos tábla volt kihelyezve, amit egy autós kidöntött. A Hivatal elvitette, és azóta sincs új tábla kihelyezve, helyesbíték, megállni tilos tábla. Gyakran 4-5 autó parkol a járdán, amiből hangosan szól a zene.



**Dr. Faragó Péter polgármester:** Rövid időn belül visszahelyezésre kerül a megállni tilos tábla.

**Andó Katalin:** Problémát jelent, hogy hangosan szól a zene. Deák képviselő úr ott lakik, nem szokta hallani?

**Deák László képviselő:** Több évvel ezelőtt a lakók kérelmet nyújtottak be a Láng Pizzériával kapcsolatosan az Önkormányzat felé. Döntés született arra vonatkozóan, hogy a járdán nem lehet parkolni, ezért elhelyezésre került egy megállni tilos tábla. Ez alól kivételt képeznek az áruszállító autók. A táblát 8-10 esetben kidöntötték, jelenleg nincs ott tábla. A KRESZ szabályai szerint, amennyiben nincs tábla kihelyezve, a járda elsősorban a gyalogosoké. Jelenleg nincs tábla, így a gyalogosokat kell figyelembe venni. Több esetben előfordult, hogy a tolató autó fellökte a gyalogost, vagy egyéb balesetet okozott. Minden problémát jelzek, olyat is, ami nem az én feladatom.

**Bertáné Eszlári Zsuzsanna:** A Fitt-Ligeti és a BÉV telepi játszótérrel, illetve a Generációk Kertjével, illetve a játszótérekkel kapcsolatban lenne kérdésem. A Szabadság telepi játszótér használhatatlan, a játszóeszközök bizonyára idővel elszállításra kerülnek, mert egy romhalmaz. Az Ibolya telepről már elszállításra került. Nem tudom, van-e pályázati lehetőség játszótérek létesítésére az Ibolya-telep részére, vagy használják ők is az előzőekben említett három játszótér? Kérdésem az lenne, hogy milyen időközönként történik a játszótérek felülvizsgálata, vagy állagmegtartó karbantartása, javítása. Az előttem szóló Andó Katalinnal nem értek egyet a fűnyírással kapcsolatosan. A Városgondnokság Igazgatójával, Antal Anitával közel egy év alatt igen sokat dolgoztunk együtt, sok észrevételemet jeleztem. Függetlenül attól, hogy hány fűkaszás volt alkalmazásban, szinte napokon belül teljesítette a kérést, és maximális elismerésem ezért Igazgatónőnek. A BÉV telepi játszótéren 9-10 hónapon keresztül hiányoztak a csúszdánál a lecek. Jelezve lett a Városgondnokság felé, pótolták és most a gyerekek balesetmentesen tudják használni. Az egy másik probléma, hogy a leszedett lecek, melyekből szögek álltak ki, félre voltak dobva.

Az új részen a falmászó teljes mértékben instabil, egy-egy csavarral van odafogtatva, balesetveszélyes. Polgármester úr is láthatja ezeket a problémákat, ha járja a várost.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** A játszóeszközöket megvizsgáltam, szükség szerint javításra kerülnek.

**Nagy Imre képviselő:** A Szabadság telepen a mászókan két lécs pótlása szükséges, így balesetveszélyes. Ezt jeleztük a Műszaki Osztály felé. Az Ibolya-telepi játszóeszközök egy része elszállításra került. Kértük Polgármester úrtól, hogy a nagyobb játszótéri elem még maradjon, és a játszótér további eszközökkel bővíti File Tamás vállalkozó által.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** A balesetveszélyes játszóeszközöket soron kívül meg kell javítani.

**Deák László képviselő:** A Semmelweis úti járdák javítására ígéretet kaptunk, ami a kommunális adóbevétel terhére vagy pályázat keretében valósul meg. Évekkel ezelőtt már kezdeményeztem a járdák rendbetételét.

További lakossági kérdés, bejelentés nem volt, Polgármester úr a közmeghallgatást 17 óra 20 perckor bezárta.

  
Dj. Guláné Bacso Krisztina  
jegyző



  
Dr. Faragó Péter  
polgármester